Sales catalogues: Knight, Frank & Rutley

Publication/Creation
22nd May 1931

Persistent URL

https://wellcomecollection.org/works/uz685em4

License and attribution

This work has been identified as being free of known restrictions under
copyright law, including all related and neighbouring rights and is being made
available under the Creative Commons, Public Domain Mark.

You can copy, modify, distribute and perform the work, even for commercial
purposes, without asking permission.

Wellcome Collection

183 Euston Road

London NW1 2BE UK

T +44 (0)20 7611 8722

E library@wellcomecollection.org
https://wellcomecollection.org



http://creativecommons.org/publicdomain/mark/1.0/

S/ 'Wﬂ f-%a?L SEI TR

WA [HMM| Cysa 112 /l/

&
AFvK| o | w
e L6 | 1 R
SALE A2 22 4. SLALLA/INGS
PURCHASE e
CHECKED 24 .. 1 3/
COLLECTED %731’ o o AR
RECEIVED Al vor _ ? beat
ACCESSED § JUN L =_
ﬂ' .';I‘}"* F L&" i:
PASSED B : |
2 o 1 |
By O ,@—Iﬁ“ : o
Suppl ;
a Gentteman, removed from Afton Manor, Freshwater,

Isle-of-Wight, and from other Sources.

o T

To be Sold by Auction by Mlessrs,

KNIGHT, FRANK & RUTLEY

Six Howare Frang, Banr,, G.B.E., K.C.B, Avrren |. Burrows, F.S.L, I P.A.L
ArtHor H. Knisnr, F.ALL Winiam Gimson, D.5.0., F.5.1,

AT THEIR ROOMS,
20, HANOVER SQUARE, W, 1

On FRIDAY, the 22nd of MAY, 1931,

AT ONE 0O'CLOCK PRECISELY.

On View Wednesday and Thursday prior, from 10 to 5 o'clock.
Catalogues of the Auctioneers, at their Offices,

20, Hanover Square, London, W.
Telephone— Mayfale 3771 (ten linas) 'hll!rltu-—ﬂ:.‘lluiu Wesdo, London.

DRYDEN PRESE: J, DAYY AN HOHES, I.ﬂ} 50 FRITH STREET, 80RO W, L

) ) ,.-réa;?._f-sz(- S

—






e e Rl e A me g — = = .-

aF

,&D <B.BATIVE FURNITURE

iﬂt:tuttﬁ Poreelain, Books, 1.

By Order of Trevor Davies, EsqQ., re The Parisian

Supply Co., Ltd. (in liquidation) ; also the Property of

a Gentleman, removed from Afton Manor, Freshwater,
Isle-of-Wight, and from other Sources.

T

@o be Bold by Auction by Messrs.

KNIGHT, FRANK & RUTLEY

Arraur H, Kmicur, F.AL Wietiam Gumsor, D.5.0., F.5.1
AT THEIR ROOMSB,

20, HANOVER SQUARE, W. 1

On FRIDAY, the 22nd of MAY, 19031,

AT ONE 0'CLOCK PRECISELY.

On View Wednesday and Thursday prior, from 10 to 5 o’clock.
Catalogues of the Auctioneers, at their Offices,

20, Hanover Square, London, W.
Telephone—Mayfair 3771 (ten lines) Telegrams—Galleries Wesdo, London.

.

DEYDEN PEESS: J, DAYY AN S0N&, LTD. 50 FRITH STREET, SORO W, L

My o (6 2. z-z{f,s{. oo

—_—









tﬂ”‘pﬂ?ﬂﬂ'ﬂh ;-!.I.'II The Ay LML ERETLFRRG BRR LA ot § bs ek s e I —————
money, in default of which the lot or lots so purchased to be
immediately put up again and re-sold.

V.—The lots to be taken away at the purchasers expense and
risk the day after the sale, in default of which Messrs. Knight,
Frank & Rutley will not hold themselves responsible if the lots
pe lost, stolen, damaged or destroyed; but they will be left at the
sole risk of the purchaser. Messrs. Knight, Frank & Rutley require
immediate removal of goods after the sale, and in default, they
reserve the right to store them at a public depository to await
clearance or re-sale, and, subject to the usual conditions of the
depository proprietors, at the entire cost of the purchaser.

VI.—The lots are sold with all faults, imperfections, and errors
of description, the Auctioneers not being responsible for the correct
description, genuineness, or authenticity of, or any fault or defect
in any lot, and making no warranty whatever. The auctioneers
reserve the right of refusing any bidding or of withdrawing any
lot or lots from the sale.

WVIl.—To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience in
the settlement of the purchases, no lot can on any account be
removed ‘during the time of sale, and the remainder of the pur-
chase-money must absolutely be paid on the delivery. After one
week from date of sale, interest at bank rate will become payable

on uncleared goods from date of purchase to time of clearance or
re-sale.

VIIL.—Upon failure of complying with the above conditions, the
money deposited in part payment shall be forfeited; all lots uncleared
within the time aforesaid shall be re-sold by public or private
sale, and the deficiency (if any) attending such re-sale, together

with warehouse and other charges, shall be made good by the
defaulter at this sale.

KNIGHT, FRANK & RUTLEY.

NOTE.—Attention is called to No. V, as Messrs. Knight, Frank & Rutley cannot,
after the Auction, undertake to warehouse uncleared goods.

GOODS are received and delivered at the rear emtrance in DERING YARD
(botween 67 and 68, New Bond Street) from 9.30 to 11.30 am. anmd
4.30 to 6 p.m., and on Saturdays from 9.30 a.m. te 12.30 p.m.
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A mahogany swing-frame dressing glass, bevelled plate, supports
with brass urn terminals, box plateau with two drawers and
ivory knobs

A triple table mirror, folding wings, shaped bevelled plate in
carved mahogany graduated frame, 33 in. high

A rosewood three-tier whatnot, brass gallery, extending writing
flap lined erimzon leather, turned columns, parveel gilt, 26 in.

A Louis XVTI carved and gilt fauteuil, oval back and seat in huff
ground and figured tapesiry

A pair of mahogany hookeases, fitted shelves in two tiers, en-
closed by two pairs of glazed doors, each 4 fi.

An iron strong box on chonized table stand, and draped sateen
cover

A mahogany bedroom suite, banded border and inlaid lines, com-
prising : a wardrobe, with cuphboard and hanging compartment.
mirror door, three short and one long drawer, chased brass
wreath handles, 4 ft., a dressing chest, fitted oval swing mirror
on recded pillars, four long drawers, 3 ft. 3, a washstand white
veined marble panel back and top, cupboard and two doors, and
a bedside cupboard

A mahogany and marqueterie oblong table, with splayed taper
legs, and platform streteher, 22 in.

A Georgian chimney glass, in gilt frame, with cornice and
columns, 28 in. by 41 in., and a walnut frame open arm-chair
in crimson figured silk damask

A chestnut wood chest of two short and three lomg drawers,
fluted angles, on stand with one long and three short drawers,

open hase, inlaid shell centre, hrass plate handles and
escutcheons, 3 ft. 6

A Georgian mahogany burean, fall front, enclosing seven small
drawers: and pigeon holes, four long drawers under, turned

black knobs, 3 ff. 6

A walnut travelling writing desk, and a Chinese black lacquer
and gilt work box, and fittings

A Boulle oval fray and glass inkstand, a table gong, a Dresden
coffee service of five pieces, and a wood tray

A pair of oval glass pictures—Lake and River scenes; a sepia
print—Old Woman and Maiden, after Northcote by Mareuard ;
and a majolica bas relief portrait of President Kruger

A mahogany dwarf cuphoard, two doors, the panels with applied
seroll beading, 4 ft. 3

A Chippendale pattern mahogany stand, square top, earved gad-

roon moulding, cabriole legs, claw and hall feet, 27 in. high,
and a carved oak wall bracket, seroll design, with female mask
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A wall mirror, in gilt frame with marbled glass inset plaques,
25 in, by 21 n., and a wall mirror, in gilt frame with oval centre
and angle plates, 17 in. by 15 in.

Two pairs of green plush curtains, with appliqué borders, lined
twill, 10 ft. 3 by 4 ft. 3, and cord holders

A set of steel fire implements, with brass handles, a pair of brass
implement rests, a pair of steel nippers, a fire rake, a brass
coal scoop, and a brass three-fold fire guard with wire panels

A mahogany eoal cabinet, rising back, with mirror panel, fall
front with applied carving, fitted iron liner

A Burgomaster chair of mahogany, with pierced and carved panel
splats, on carved cabriole legs, with stretchers, cane seat, and a
seat cushion in leather

A Turkey red ground, bordered carpet, 23 fi. by 10 f£. 9

A mahogany sideboard of Sheraton design, inlaid satin bands
and lines, rising back with oval mirror in centre and shelves
at sides, rounded ends, two drawers, cellarette drawer and cup-
boards, brass lion mask and ring handles, on six square tapered
legs, 6 ft., fitted green silk damask cover

A mahogany three-tier dinner waggon, carved ledge back and
frieze, reeded suplzurts with acanthus trusses, 5 ff. 6, top fitted
green silk damask cover

A mahogany extending frame dining table, on centre pillar and
plinth, and four carved truss-shaped legs, four leaves, a stand,
and a felt cover, 4 ff. 6 wide

A green chenille fringed cover

A SET OF TWELVE MAHOGANY DiNixg CHaIrs, Hepplewhite de-
gign, with shield-shaped backs, draped festoon, centre medallion

and cross bars, square tapered legs, seats in green leather with
double row of brass unails

A mahogany kneehole pedestal writing table, the top lined leather,
the front banded =atinwood and inlaid husk festoons, seven
drawers, brass plate and ring handles, 4 ff. wide

A rosewood card table, inlaid ivory and satin lines, envelope
folding top, one drawer, square tapered legs, 22 in. square

An Old English bracket clock, with enamelled dial, ecalendar
movement, in mahogany case, raised top with brass handle and
cone terminals, glazed door with chased brass angles, on brass
bracket feet, 18 in. high

Two pairs of short green velvet curtains, lined twill and trimmed
white gimp braid, 6 ff. 3 by 38 fi. 6, pelmets en suite, and
tasselled holders, and two pairs of portiére curfains, en suite,
Tf. 2 by 3ft. 4 and 8ft. 4 by 3 ft. 4

A Sheraton mahogany bookease, banded rosewood and satin lines,
fitted three shelves, glazed folding doors, secretaire drawer,
fall front, and interior fittings, three long drawers beneath,
3 ft. 6
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A mahogany bow-front writing table, top lined green cloth, carved
gadroon moulding, kneehole frieze with five drawers, brass
drop handles,.3 fi. 6

A mahogany bookstand, two tiers, on turned legs and casters,
and a Japanese black and gilt lacquer bed-table

A set of three mahogany tables, banded rosewood and satin lines,
20 in, to 16 in.

A mahogany three-fold fire sereen, with green silk draped panels,
3 ft. 10 high

Two pairs of ferra-cotta plush curtains, lined twill and trimmed
braid and appliqué work, 10ft. 3 by 4 ft. 3, and the rope
holders

An Axminster grey ground carpet, with floral figuring and
border, 24ft. by 14 fi, planned, and underfelt, a similar
hearth rug, 8 ft. by 3 fi. 8, and a wool scuttle mat

A Louis XVT pattern mahogany china cabinet, richly mounted
in chased ormolu, the interior with mirror back and two plate
glass shelves, glazed door and concave ends, ormolu pilasters
with draped caryatid female figures, and surmounted by a
griotte marble slab; on table stand with drawer and ormolu
plagque of sporting amorini, square tapered legs, and griotte

marqble platform, 6 ft. hagh, 4 ft. wide

A Verniz Martin tall china cabinet of serpentine shape, interior
with mirror back and four plate-glass shelves, with glazed door
and sides, the lower portion having bombe panels, decorated in
landscapes and Watteau figures, chased ormolu mouldings, angle
mounts and feet, veined rouge marble slab, 6 ff. 4 high, 2 ft. 9
wide

A French marqueterie pedestal of square tapering form, with
bombé panels of harewood, the front inlaid with flowers, and the
sides of parqueterie chased ormolu mouldings and fleur-de-
péche marble glah, 3 fi. 6 wide :

A similar pedestal of corresponding form, the front with panels
of kingwood inlaid in flowers, parqueterie sides, and marhle
slab

A French kingwood and marqueterie rectangular {able, . with one
long drawer, cabriole legsl:ﬂ]ased ormolu moulding, and corner
mounts, 39 in. by 24 in.

A kingwood oval bijouterie table, glazed top and frieze, cahricle
legs, plain ormolu mounldings and chased leg mounts, 25 in.

A French kingwood and marqueterie kidney-shaped work-table,
lifting top, inlaid musieal trophy, and fitted compartments,
diaper pattern frieze, with drawer at side, cabriole legs, and
platform, 20 in.

A French tulipwood parqueterie kidney-shaped table, ormolu
gallery and frieze, with drawer, fiuted supports and platform,
19 in.
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An oval walnut and marqueterie three-tier whatnot, ormolu gallery
and terminals, 12 in.

A kingwood writing-table, style Louis XV, top lined green
morocco leather, inlaid panels of marqueterie, and fitted ome
long drawer, cabriole legs, ormolu moulding and mounts, 3 ft.

A Vernis Martin guéridon with escritoire slide and two drawers,
decorated en vignetfe with spul'ti.l]% amorini in scroll and floral
border, cabriole legs, ormolu moulding and mounts, 12 in.

A tulipwood parqueterie circular table, style Lounis XVI, handed
mahogany, ormolu moulding and chased floral mounts to frieze,
fitted drawer, on tapered fluted legs, 3 ft. diam.

A sinffed over sofa, with scroll head and foot, upholstered in
crimson figured silk damask, with bolster, ¥ ff. wide, printed
linen loose covers, and two round down cushions in fawn silk,
and loose covers

A carved gilt frame arm-chair, style Louis XV, wide seat and
panelled back, upholstered en suite, and square down cushion

A set of six French gilt occasional chairs, oval panel backs and
seats, upholstered en suite

Two pairs of terra-cotta velvet curtains, lined and trimmed
braid, pelmet en suite, cord holders, and a pair of portiére
curtains en suite, 8 ff. 2 by 5 ff. 8

A carved mahogany corner cabinet of Chippendale style, ledge
fret back with shelf, gadroon moulding and swags of flowers
and fruit, glazed door

A French tulipwood and marqueterie eircular table, with drawer,
ormolu mounts, cabriole legs and cross stretcher with basket
centre, 23 in.

An oblong coffee table, top inlaid varionz: woods, on ebonized
pillar and plinth, 17 in., and two crimson plush covers

A set of four Verniz Martin quartette tables, decorated flowers,
22in. to 13 in.

A rosewood boudoir settee inlaid satin lines, upholstered in
erimson figured silk damask, 5 ff. wide, and four occasional
chairs, en suite

A carved and gilt fauteuil, style Louis XV, covered en suite

A carved and gilt stool, seat covered em suife, on cabriole legs
and eross stretcher

Two square down cushions in pink and tinselled satin

A carved walnut three-fold sereen, the upper part with plate glass
panels, the lower panels in erimson figured silk damask, 3 ft. 5
high

An inlaid mahogany music cabinet, tray top, fitted shelves, two
panelled doors, inlaid mother-of-pear]l and coloured woods, 2 ft.
wide
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A cabinet gramophone by His Master’s Voice Company, in ma-
hogany cabinet case

A rosewood and marqueterie semi-circular side table, one drawer,
square tapered legs and platform

A carved wood bracket, with rams’ heads, an Aneroid barometer
by Casella, in oak case, a brush box, boot-wiper, and three hand
made slip mats

A majolica barrel-shaped stool, decorated in relief with storks and
foliage on blue ground

A Georgian chimney glass in gilt frame with cornice painted
frieze with festoons, reeded columms, 3 ff. wide

A Stoke ware dinner service, blue and red floral and gilt border,
170 pieces

A Crescent china breakfast service, detached rosebuds, 44 pieces

A French china dessert service, coat-of-arms centre, gilt horder,
two centre stands, four side ditto, a sugar tureen and cover,
and 27 plates

A Haviland china part tea and coffee service, 53 pieces

A Copeland china Dresden cﬁattem gervice, eleven cups, ten
saucers, twelve plates, two cake plates, a muffin dish, and cover

A Continenta] china tea service, blue horder, gilt festoon, floral
centre, thirteen enps and =aucers, thirteen plates, and thirteen
smaller ditto

A gilt-glass electric table lamp and shade, four mother-of-pearl
shell deszert dishes, on plated ball feei, six Mason’s ware
plates, two menu tablets with Cupid figures. a set of four
blue and white Dresden hors-d’eenvre dishes and wood stand

A red pottery jug, a ditto painted vase, a hot-water jug, two.
Gien ware jardiniéres, a painted pottery ditto, a glass inkwell,
and six glass stoppers

A Chinese jardinidre painted with figures and flowers, 12 in.
diam., a ditto bulbous-shaped vase 104 in., and a white-glazed
figure of a kylin

An Old English glass bowl, 14 in, diam.

A pair of claret jugs, spiral handles, engraved key border and
stoppers, and three cut square decanters and stoppers

Four decanters and two stoppers, a ditto with double handle, a
frosted water-jug, a plain-ribbed decanter, a pair of small oil
and vinegar ewers, and a cut salad bowl with plated rim

Four soda tumblers, six tumblers, seven cut claret glasses, thirteen
ditto sherry, eight ditto port, ten champagne, eleven port
glasses, fifty-six wine glasses various, six glass salad plates,
twenty-two glass finger-bowls, eleven ice plates, four dishes,
ten green-tinted hock glasses, a painted water-bottle, six tinted
glass finger-bowls, twenty glass flower holders, and six other
pieces
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A Georgian mahogany tip-up table, with pie-crust top, on pillar ff’é_ _{Ejd
and ftripod, 2 ff. 6 diam.

A Chippendale-ethow-ehair, the-splat mounted with Prince of

Wales’s plumes 7 L, 5
A four-fold sereen, with arched top, in blue silk damask, 5ff. 6 /
Fl-'l-g'}i: 2203 f“g.g‘lf; ‘IL

An 0ld English painted leather sereen, with four leaves,
designed in shaped panels with Chinese figure subjects and
vases of flowers, 5 ft. high

A Jacobean oak cradle, with carved panels, 3 fi. long

An Old English longease clock, with lunar movement, engraved . :
stee] and brass dial, mounted with pierced angle enrichment, | /
and inseribed “ James Sandiford, Manchesfer,” in oak case !
with fluted columns and pilasters, 7 ft. 6 high .-\..—

An Old English oak corner cabinet, with two latticed glazed

doors, and two panel doors, 4 ff. wide 29 /7
A Georgian mahogany three-tier wig stand with two drawers, = 7 4
13 in. diam. i

A Chippendale pattern mahogany stool, with carved cabriole
legs and claw and ball feet, loose seat in floral tapestry

A cuckoo wall clock in carved wood case, and a copper jug, with A
inseription, 12 in. high o .
A mahogany two-flap table with one drawer, on pillar and > -\
quadruple splayed supports, 3 ft. 2 -

A Chippendale mahogany four-tier wall bracket, with fret-work «+/-/
ends and sides, 32 Et wide ; SL/ -

A Jacobean pattern oak settle, with panel back and bhox seat, s’ j.f;.

3 ft. 10 wide Pk
A Jacobean carved oak coffer, with panel front and two drawers, /.
4 ft. 8 wide (L il

A Bapy Graxp Praxororte, by John Broadwood & Sons, no..

51687, in rosewood case ¢ T ™
A pierced brass fender, with standards, 4 ff. wide, and a set&ff;v
implements I 1 A

A Georgian pierced brass fender, 4 ff. wide, and a ditto, with
claw feet, 4 ff. 6

A Georgian mahogany card table, with folding top and square
tapered legs, 3 fi. wide &J;qi{_q fi e

A pair of Yorkshire oak -chairs, with panel back and seat, and
turned supports 119 Le

A Jacobean pattern carved oak coffer, with hinged top, 3 ft. 2 X "
wide {Jh\ M+

An Old English mahogany swing-frame toilet glass
- T Pl
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A Georgian pierced steel fender of serpentine shape, 3 ff. 9
wide, two steel helmet-shaped coal senttles, two steel pokers, and
a pair of ditto tongs Lo ,,_f, e R

A Sheraton inlaid mahogany oval tea-tray, with shell mednlhon, Yo
28 in. wide Lo/ ) o ,w*f,r”

A Chippendale pattern mahogany chair with railed splat, and
chamfered legs, loose seat in tapestry

A Jacobean carved oak bible hox with initials and date, ES in. /

ﬂ”-d(e: j_'!'-'ff:'_ ‘-‘J.f AAA L e
Two round cushions in pink silk, a looking-glass in black and

gilt lacquer frame, 19 . by 16 in. -t
A Welsh oak dresser, the raised back with shelves, thr&e drawers

in frieze, on cabriole legs, 5 fl. 8 wide M b f: o
A Queen Anne walnut tall-boy in two sections with ten drawers,

and brass drop handles, 3 ff. 6 wide L0 E’ A i

A Jacobean oak side table with two drawers, and f.urmad legs,
3 ft. 9 wide F ir]‘f“?"ie":
A ditto oak dresser with plate rack, two drawers, and two panel

A
T

doors, 4 ft. 4 wide 1ol Com?
A Jacobean oak chest of four drawers with raised moulding, :
3 ft. wide ],!f? r',-::; Fin el

A William and Mary oak table with drawer, turned legs and
shaped cross stretcher, 3 ft. wide / 9 J,ﬂ i

A Jacobean oak side table with drawer, and turned supports,
2 ft. 6 wide £

A William and Mary walnut and marqueterie wall mirror with

floral panels 30 in. by 25 in. Ex?!;. o
A mahogany hanging corner cabinet inlaid with chequ,er bands, ;’r o
with latticed glazed doors, 3 ft. 6 high I.J;LJ [ fE.e#

A Queen Anne marqueterie cabinet inlaid with floral panels, with
cornice drawer, two panel doors enclosing small cupboard and
ten drawers, and three drawers below 3 ft. 6 wide 4, 0o 4

An 0ld En u%ilah oak chest of five drawers, and brass drop ha.nﬂles

3ft. 1w on stand with two drawers S L

A mahogany bedstead with railends, a box spring matiress, and a.
wool and hair mattress, a feather bolster, and pillow ﬁ"f

|
"
i ol

An oak corner cupboard with bow front, two panel doors, 8 ft. 6
high

A Jacobean ocak coffer with plain panels, and two drawers in -~
hase, 4 ft. 4 wide i

A ditto cireular table on triangular support, 2 ft. 8 diam., and a
pollard oak stool in tapestry, with cl};w feet 5;",_L|EJ1 a /

An oak gate leg table, 3 ft. wide v

-

el Wy
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Two figures of geisha girls, 3% in. high, a bone corner what-
not, and a bronze figure of a girl, 33 in.

A figure of a carpenter, 2 in. high, a group, figures on tricycles,
2in., and a ditte of dogz and barrel

A cut-glass bowl, on spreading stem, 14 in. high, with sprays
of imitation chrysanthemums and leafage

A figure of an itinerant performer

A figure—Hotei 4 in., and a cylindrical vase with masquerading
figure, 4 in. high

Martyn—Portrait of an Officer, full length, 50 in. by 30 in.

A leather four-fold screen, decorated figure subjects, ete., 6 fi.
4 high

A four-fold screen, covered with tapesiry designed with land-
scape, figures, ete., 6 ff. 2 high

A Stuart elbow-chair with carved open scroll pediment, cane
panel back and seat, seroll arms and stretchers

A walnut bureau, fitted two drawers under, on spiral supports,
2ft. 6 wide

A French bracket clock, with chased dial and enamel numerals,
Boulle and ormolu mounted case, 36 in. high

A pair of bronze groups—The Marli Horses, on ebonised plin

32 in. high &3/ AT
A Cabristan carpet, geometrical panelled design, and ﬁgured e,
border, 12 ft. 5 by 6 fi. Gy 1 anln

A Persian gilk prayer rug, red, blue and gold, with fﬂl:a.ge and
flowers, 6 ft. 2 by 4 ft.

A ditto, lavender panel with pendant and figured horder, 6 _ft. 2
by 3 ft. 11

A :menarka.nﬂ carpet, blue and red, multi-figuring, 17 ff. by
6 ft. 6

A Teheran rug, white floral medallion at centre, blue, camel
and red floral ground, white border, 11 ft. by ¥ ft. o /o [ hen

A cut-glass bowl, on feet

A cut-glass seven-piece water set

A pair of cut-glass hexagonal salad howls

Two pairs of cut-glass vases

A cut-glass centrepiece

An ANGELUS piano player

An Old English mahogany corner washstand 5

A EKnole settee, upholstered in floral pattern silk tapestry,
with two cushions, seats, cord holders, and fringe, 5 ft. 3 wide (o9

I 3

f.’-;"'
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A square-back easy-chair en suife, and cushion b/

A pair of carved walnut elbow-chairs of William and Mary
design, square backs and open arms, upholstered in pink floral
silk tapestry

Three mahogany occasional chairs with rail backs and tapered
legs, loose seats in pink floral silk tapestry

A carved and gilt standard lamp, and silk shade

A walnut music stool with carved angles, and club feet, uphol-
stered in purple silk

A walnut bureau with three drawers and fall flap, enclosing /2 /"/

eight drawers, with lacquer decoration of tea houses, figures
and birds, on splral supports and cross stretchers, 1 ft 9 wide

A Sheraton mahogany dining-table in three parts, on twelve
tapering fluted legs, 6 ft. by 3 fi. G /Q.

A bow-front sideboard of similar design, fitted three drawer
and two cupboards, on four legs, 5 ff. 6 wide

A pierced brass fender on paw feet, 4 ff. 2 wide, a brass stan-
dard, and two implements /b ¢

An Axminster fawn carpet, 18 ft. by 12 ft. (planned)

Two pairs of salmon pink silk tapestry curtains, 9 ft. by 4 ft..
a pair of difto, 8 ff. 8 by 6 ff., and two pelmets )

A carved and gilt six-light electrolier, with candles, and six
shades

A Continental china figure of a lady in lace dress, 8 in. high, a

pair of ditto dancers, 5%in. hwgh, and a pair of dlttu, #M{ﬁg

i Pl EITUtE- 3

A Chinese crackleware vase enamelled in panels of figures, 1{} in.

high, a pair of Adderley-ware blue plagues, with figures of * -

amorini, an engraved green tinted oval tray with handle, and
twelve cut champagne glasses

A Georgian mahogany wall mirror with gilt eagle ped_l_;uen {/;f"

plate, 30 in. by 15 in.
A painting, flowers in a vase, 25 in. by 184 in. 4]/,

A pair of Wedgwood two-handled vases and enve.rs_. decorated
classical figures and trees, on lavender ground, 14 in. high <

A pair of Chinese vaszes, enamelled in panels of flowers with

-

yellow border, fitted for electric light, on hrass u::tagﬂnal 'i:-as:es -

and yellow silk shades, 20 in. high v

A brass electrolier with cut-glass drops, a ditto shade, und a
difto standard oil lamp with fluted pillar, marble base and
frosted-glass shade

A pair of glass decanters and stoppers, a ceiling bowl and brass
f_ﬂgﬁ.ing, a flower vase, and a pair of brass candlesticks, 83 in.
b
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Ten silver-mounted toilet fittings, six ditto photograph frames,
another, and two miniatures

A Georgian gilt convex mirror, with eagle surmount, 25 in.
diam.

A pair of mahogany chairs of Chippendale design, loose seats
in erimson leather

A mahogany table with circular sunk top, on club feet, 2 ft. 8
L.

Three pairs of blue silk tapestry eurtains, 7 fi. by 4 ff., and
pelmet

A pair of carved oak chairs, seats and backs in floral tapestry

Five feather cushions in various cases, and a figure telephone
cover

¥ Ll

A Bounoir Graxp PIANOFORTE in tosewood case, by BrLiTeNERZ?©

An antique walnut bureau, fitted four drawers under, 3 ft. 9
wide

A Blue John Spar pear-shaped vase, with ormolu mounts and
rams’ heads, 10 in. high

A burr walnut and gilt circular top table, with carved gadroon
border, on triangular pillars and plinth, and marhle top, 24 in.

A carved mahogany bureau hookcase, converted from a piano,
pillar supports and turned legs, 4 ff.

A Bi-unial optical lantern, with a pair of 44 in. condensers, a
pair of 6 in. achromatic projection lenses, three ﬂn-lndmgen
jets, an oxvgen regulator, a slide earrier, and a 12} in. lense

A mahogany writing-table of Chippendale design, two drawers,

brass drop handles, cabriole legs, claw and ball feet, top lined
leather, 4 ft. 6 by 3 ft. 9

Farixt—Italian scene, a monk with a donkey, and a group of
peasant girls, 24in, by 30 in.

F. Duxcax—Seascape with lifeboat, and figures salving wreck-
age, sailing boats, and harbour to left, 33 in. by 54 in.

A photogravure—Our Lady of Pity, after Rmith; another, after
Frank Dicksee, artist’s proof; and another

TristRAM Krnis—Lofoten, a water-colour; and an engraving— j’/

Portrait by 8. Bellin after W, Perey

A carved and gilt cheval sereen, with foliage, flowers and shell

ornament in high relief, panel in striped silk, 3 ft. 6 = g

A Provencal carved walnut cabinet, with conventional scrolls,
leafage and shell ornamentation in relief, the eentre with open
shelves and cupboard at either side, enclosed by semi-glazed
and shaped panelled doors, steel rule hinges, 6 ff.

M
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A Henri II pattern walnut rectangular table, with solid top, on

turned cylindrical supports and flat stretchers, 3ff. 10 /-~

A Louis XV kingwood and tulipwood cabinet, with pierced
ormolu gallery, recess with bevelled mirror back, open shelves
at angles, and three drawers in centre, with latticed parqueterm
inlay “ormolu mounts, 30 in.

A black lacquered papier-méché writing set, inlaid mother-of-
pearl, comprising : an inkstand, a hl-:}tter and a 5tatmnarjr
rack : =

An English carved and gilt table, with openwork foliated frieze
with oval Wedgwood medallions in centre, on leafed and spiral
fluted shaped supports and stretchers, with draped urn orna-
mentation, urn finial, Brescia marble tnp, 4 ft. 5 |3~

A walnut bow-front china cabinet, glazed centre door, 2 ft. 6 wide

P2
A mahogany ditto, 24 in. diam., and a ditte on club feet, 24 in.

diam. 2

-
An Afshar rug, blue, red and eream ground, with medallion de-
sign, 3 ft. 7 by 3 fi.

A Persian pattern carpet, with coloured floral ﬁgunng on TOge

ground, 12 ft. by 8 ff. 6

A pair of ecarved blackwood shaped jardiniére stands, w1th masks
in relief, on claw and ball feet, inset rouge marble tops, 17 in.
dm -*,!':,J.l \:'_!_’-'.-~

Three shaped window eushions in brown Tep -

A walnut élbow-chair, carved open scroll Wurk high back, seat

in floral pattern cut velvet i
A pair of carved walnut elbow-chairs, seats and backs in floral-
pattern eut velvet L%

A similar pair of chairs in floral and figured cut velvét

1.-
River scene with boats and figures, bridge and ﬁathedral beycrnﬂ
19 in, by 23 in. 70/

An ormolu fire screen, Louis XV style, with wire gauze panel -

An anlaid satinwood boudoir suife, comprising : a settee, with
upholstered back and seat in striped watered silk, 3 ft. 9, two
elbow-chairs, and four small chairs

A Belouch rug, red ground, figured decoration and blue border,
17 ft. 11 by 3 ft. 1

A Sparta carpet, green ground, with ornamental shaped fi u'ed '
medallion in {:entre and figured border, 14 fi. 6 by 11 ft 80

A Georgian mahogany bureau, with sloping writing flap and
four drawers, chased brass handles and emutcheun
/ S-.-';' 12 -
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A Jacobran oak court cupboard, with octagonal raised panels
and architectural centre panel of teszellated forecourt, applied
ebony spindles and inlaid mother-of-pearl and ivory design in
flowers, fitted long drawer in frieze, two cupboards under, two
drawers and éuphoard below, 5 ft.

A set of six mahogany standard chairs with ppholstered seats
in brown silk, and extra covers v 20 7 L R WY

A mahogany cuphoard, fitted as a hanging warﬂmhe, enclosed by
a pair of semi-glazed doors, with green twill linings, 5 ft..

A pair of Georgian ormolu electroliers for eight lights each < - -

A Soumak rug, red ground with triple panelzs and figured,
5ft. 9 by 4 ft.

A Durban carpet, erimson ground, geometrical design and border,
13 ft. 8 by Tfi. 2

A cut-glass cruet, a ditto cheeze dizsh, and a ditto biscuit box
A cut-glass compotier

A pair of cut-glass vases

A cut-glass jardiniére, and a pair of ditto vases

A pierced silver dessert basket, an escallop-shaped butter dish,
an oval boat-shaped sweetmeat dish,—16 ozs, 8 dwt,

A silver trumpet-shaped flower vase, 6 in. high, six silver tea
zpoons, a glass oval biseuit jar, with plated cover and frame,
a pair of plated s=alad servers, a ditto mustard pot with blue
glass liner and spoon, and a chaszed serviette ring

A zet of twelve plated and engraved dessert knives and forks,
in walnut case

A plated oval tea tray, with pierced edge, 24 in. wide
A ditto, 17 in. wide

A settee in blue leather, with four seat and back cus mna in hlue
velvet, 4 f. 9 wide ‘;;f —

An easy-chair, en suite, with seat and back nu.shmns
Four oak chairs, panel backs, and seats in hlue leather
An oak draw-out dining table on turned supports, 3 ff. wide
A mahogany oval tea-tray, with shell medallion, 26 in. wide

A mahogany secretaire, with fall writing flap, and two panecl
doors, 4 ft. wide .5/:'5’ o O

A Georgian mahogany szide-table, with shaped front and sides,
the centre carved with zhell, on cahrl-::tie legs, and dove marble
top, 4 ft. 8 wide C? ;;J.g

A set of four Oriental carved blackwood tables, 20 in. '-‘H{ft* {o®

A Chinese earved wood four-leaf sereen, the }}auﬁls designed in
relief with figures and landscapes, and painted in colours /

A
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An oak sideboard, sunk centre, with two drawers, two cup-
boards at ends, one with cellaretie 6 ff. wide

A ditto oval extending dining table with rounded legs, 3 ft. 6
wide, and one leaf

An oak secretaire, with fall flap, and one drawer, 2 ff. wide

Two Indian carved and pierced tzu tan wood arm-chairs, loose
seats in wool and beadwork, and a painted ditto with spm:]le -
back My

-

A walnut bedroom suite, comprising : a wardrobe, with dome-
shaped top, enclosed by a pair of panelled doors, the interior
fitted shaped mirror, 4 ft. wide, a ditto tall-hoy chest, the upper
part fitted sliding trays, enclosed by doors, with draw-out slide,
and three drawers below, 2 ff. 8, and a dressing-table, fitted
four drawers, and shaped swing-frame mirror above, 3 ft. 6 /"

A walnut bow-fronted chest, with four long drawers, 3 ft‘.‘ ﬂ'tde

A mahogany sideboard, with shaped fromt, fitted dlEt'-’.E'T and™
cuphoards, surmounted by a backboard with centre mirror panel

standing on square tapered supports, 4 ff. wide /%)= 1
A walnut bow-fronted wardrobe, enclosed by a pair of panelled
doors, and with drawer in base, 4 ff. wide 11

A mahogany chest of five drawers, with how-front, 3 fi. 6 .a-t:i__de

An antique oak settle, with four panel back, open arms and
cabriole legs, loose seat in floral damask, 6 ft. wide -

A mahogany bureau, fitted three drawers, 2 ff. 6 wide

An antique oak chest, ﬁtied two drawers, on turned supports.
2 ft. 4 wide

A mahogany table, with rising top, fitted drawer, 3 fi. wide
An oak two-flap table, 3 ft. 9 wide

A carved oak buffet, fitted three cupboards and drawer, canopy (+
top, 3 ft. wide bt Ur G T!L -

A carved walnut and gilt high-back elbow-chair, u‘phnlsttr&d in

tapestry S e

: ey _—
A mahogany side-table, fitted drawer, 2 ff. 6 wide ~% /-

A walnut commode, fitted cupboard and drawer, 3 ft. wide o

A walnut elbow-chair, with carved open scroll-work high back.
and seat in figured cut velvet

A pair of carved walnut elbow-chairs, seats and hp,cl:s in floral-
pattern cut velvet 15 ,} — _,.r
A similar pair in red floral-pattern cut velvet [, [y §/ e

A French all-over design carpet, 12 ft. by 9 ft.

A Persian rug, all-over floral design, red and blue ground,
6ff. by 3ft. 8

e e
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350 A Turkey landing carpet, red ground, blue border, 10 ft, 6 by

8 ft.

351 A similar carpet, pink and blue ground, floral design, 12 ft. 6
by 8 fi. 6

352 A ditto, dark blue ground, red border, 10ft. 3 by 7 ft.

353 A Persian rug, with shaped medallions, and figured horder on
erimson ground, 6 ff. 2 by 4 ft. 9, and a rosewood table writing
idesk

354 A carved mahogany side-table with shaped front, and cuphoards
under, enclosed by three panelled doors, 4 ft. 6 wide

355 A similar lot

356 A mahogany longease striking clock, seroll pediment, fluted
pilaster and canted angles, steel and ormolu dial with ealendar
movement, inscribed * John Johnson, London,” 7 fi. 6

357 A Japanese panel of silk embroidery woven with a group of

deities in coloured silks and gilt thread, the horder with figures
of birds and flowers, 11 ff. 10 by 6 ft. 2 »

358 A Japanese embroidered silk kakemono, with river scenes, 6 ff. 6
by 4ft. 10

359 A similar panel, with pagoda, 6 ft. 9 by 4 ft. 11

360 A mahogany wardrobe, with twe panel doors, and drawer in base,
5 ft. wide

361 A ecarved mﬂlmgam elhow-chair, inlaid satinwood, trellis pattern
bhack, and seat in leather

=Y H" - =
;;—;.’H 62) A pair of Chinese marhle yellow-glazed figures of Ivnlmnh 20 mf3
/j"—j_ﬁj -hl'u.”l!- ’

iy
—

-Eﬁilj A marble model of Cleopatra’s Needle, with {hnmnml-}mftem A

inlay, on square base, 37 in. high —

364 A brass tazza, decorated birds and fruit, on elephantine feet,
and three brass door stops

aG5 A lady’s toilet set, with mother-o’-pearl backs, mmpnsmﬂ" two.

hair brushes, two clothes hrushes, a comb, and a mirror, in oak
s

366 A Chinese searlet lacquer circular luncheon box in four tiers,
carved with flowers and foliage, 12 in. high

The following 34 Lots by Order of TREVOR Davies, Esq.,
re The Parisian Supply Co. Litd. (in liguidation)
367 A Georgian mahogany tripod table 2 ft. 9 diam,

368 A French mahogany semi-circular commaode, with two drawers,
fluting and white marble top 2 ff. 6 wide

369 A similar commode with four small drawers and galleried white
marhle top, 2 ft. 4 wide












